
sþ. 30. Fyrirspurnir. [30. mál]
I. Til ríkisstjórnarinnar um fjárfestingu ríkisbankanna.

Frá Sigurvin Einarssyni.

1. Hversu mikil er fjárfesting ríkisbankanna, hvers um sig, frá og með 1960
til þessa tíma, í byggingarlóðum og húsbyggingum, svo og tækjum og bún-
aði bankahúsa :
a. á verðlagi hvers árs,
b. á núverandi verðlagi?

2. Hversu mikill er áætlaður kostnaður ríkisbankanna, hvers um sig, af
þeim hluta yfirstandandi fjárfestingarframkvæmda, sem nú er ólokið?

3. Eru ráðgerðar einhverjar fjárfestingarframkvæmdir hjá bönkum ríkis-
ins, sem enn er ekki byrjað á, og ef svo er, hverjar eru þær og hvað er
áætlað að þær muni kosta?

II. Til landbúnaðarráðherra um lánsfé vegna jarðakaupa.

Frá Ólafi Jóhannessyni.

Hverjar ráðstafanir hyggst ríkisstjórnin gera til þess að stuðla að því,
að veðdeild Búnaðarbankans geti sinnt eðlilegri lánsfjáreftirspurn vegna
jarðakaupa ?

III. Til dómsmálaráðherra um starfsaðstöðu Bifreiðaeftirlits ríkisins.

Frá Einari Ágústssyni.

Hvaða ráðstafanir eru fyrirhugaðar til að bæta starfsaðstöðu Bifreiða-
eftirlits ríkisins?

IV. Til dómsmálaráðherra um landhelgissektir.

Frá Jónasi Árnasyni.

1. Hve margir sektardómar vegna landhelgisbrota féllu á s. 1. ári?
2. Hve margar sektanna hafa verið innheimtar?

V. Til menntamálaráðherra um skólarannsóknir.

Frá Jónasi Árnasyni.

Hverjar hafa orðið niðurstöður skólarannsókna varðandi aðstöðumun
fólks í dreifbýli annars vegar og þéttbýli hins vegar til að tryggja börnum
sínum:
a. skyldufræðslu,
b. eðlilega hlutdeild Í framhaldsmenntun?

VI. Til menntamálaráðherra um fjárveitingar til vísindarannsókna.

Frá Magnúsi Kjartanssyni.

1. Hvað eru fjárframlög til vísindarannsókna og tilrauna mikill hluti af
þjóðarframleiðslu Íslendinga?

2. Hvaða ráðagerðir hefur ríkisstjórnin um að auka fjárveitingar til slíkra
verkefna?

VII. Til menntamálaráðherra um endurvarp sjónvarps frá Skáneyjarbungu
Borgarfirði.

Frá Jónasi Árnasyni.

Hvenær má búast við því, að útsendingar frá endurvarpsstöð sjónvarps-
ins á Skáneyjarbungu í Borgarfirði komist í viðunandi lag?


